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1. Spocitejte nasledujici limitu (lze pouzit 'Hospitalovo pravidlo)
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Reseni

1. Jde o limitu typu % a tak mizeme pouzit I’Hospitala:
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kde jsme pouzili jesté jednou I’Hospitalovo pravidlo opét pfi limité typu
0
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2. Hledame takové a € R tak, aby platilo
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Vime, ze € — cos0 = 0, a tedy pro a < 0 bude
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Pro a > 0 je limita lim,_, ez;ff’” typu % a muzeme pouzit I’'Hospitalovo
pravidlo.



Nyni uz mame v citateli funkci, kterd ma v z = 0 hodnotu 1 a déle uz
tak nemiizeme pouzivat I’'Hospitala. Na druhou stranu ale vime, Ze pro
0<a<1jea—1<0 ahodnota ziskané limity je pak 0 (je to totiz
limita é) Pro a = 1 mame lim,_, % = 1. Nakonec pro a > 1 je
a—1>0 a limita je tak nekonecno (3).
Dokazali jsme, ze

e’ —cosx ~x,x — 0.



